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　　1、以下说法正确的有( )。
　　A.强化复合地板铺装时地板与墙留有8—10mm缝隙
　　B.墙面石材湿作业方式灌注砂浆用1：2.5水泥
　　C.轻质隔墙竖向龙骨在潮湿房间间距不少于600mm
　　D. 抹灰用的水泥不低于32.5MPa
　　答案：C
　　2、在低温动载荷环境下的重要钢结构，特变强调应作( )
　　A. 冷弯试验
　　B.冲击韧性试验
　　C. 屈服试验
　　D.化学试验
　　答案：B
　　3、无粘结预应力混凝土特点是(　　)。
　　A.预留孔道，施工复杂
　　B.胀拉阻力比较大
　　C.预应力筋可完成曲线状态
　　D.预应力筋和混凝土不可产生相对滑动
　　答案：C
　　4、某梁梁高500mm，宽300，底部配有直径$25mm钢筋4根，粗骨料最大粒经为 ( )mm。
　　A 62.5
　　B. 50
　　C.37.5
　　D.25
　　答案：C
　　解析： [(300-25*6)/3]*3/4= 37.5
　　5、地下连续墙的泥浆护壁的作用 中以( )为主。
　　A. 润滑
　　B. 固壁、
　　C. 携砂
　　D. 冷却
　　答案：.B
　　分析：泥浆护壁的作用是：固壁、携砂、冷却和润滑，其中以固壁为主。
　　6、 以下说法正确的是( )
　　A.水泥砂浆地面的水泥优选用硅酸盐水泥，标号不低于32.5。
　　B.水泥砂浆地面养护如采用普通硅酸盐水泥，养护时间不少于14天
　　C. 玻璃幕的玻璃安装框内凹槽硅酮密封胶注入深度5mm。
　　D. 玻璃幕玻璃就位后可以临时固定或浮搁，不能固定，等待定位。
　　答案：C
　　分析：水泥砂浆地面的水泥优选用硅酸盐水泥，标号不低于42.5。水泥砂浆地面养护如采用用硅酸盐水泥，普通硅酸盐水泥，养护时间不少于7天，其它水泥养护14天。
　　玻璃幕的玻璃安装框内凹槽硅酮密封胶注入深度5mm。玻璃幕玻璃就位后可以仅仅做临时支护，浮搁，不能明摆浮搁。
　　7、路面面层施工时，必采用厂拌法施工的沥青路面是(　 　)。
　　A.沥青贯入式
　　B.沥青混凝土
　　C. 拌和式沥青表面处置
　　D.乳化沥青碎石混合料
　　答案： B
　　8、气动夯管锤中，管的直径为60cm，可以夯进长度为(　　)m。
　　A.6
　　B. 12
　　C. 50
　　D.60
　　答案： D
　　分析：600mm/10=60m
　　9、为防止大体积混凝土结构产生裂缝，降低混凝土的应力，应该采用的方法有( )。
　　A 选用水化热高的水泥
　　B.掺入适当粉煤灰
　　C.加快浇筑速度
　　D.增加水泥用量
　　答案：B
　　解析：为防止大体积混凝土结构产生裂缝，降低混凝土的温度应力，必须减少浇筑后混凝土 内部的内外温差，可用的方法有：
　　(1)优先选用水化热低的水泥;
　　(2)在满足设计强度要求的前提下，尽可能减少水泥用量;
　　(3)掺入粉煤灰;
　　(4)降低浇筑速度和减小浇筑层厚度;
　　(5)采用蓄水法或覆盖法进行降温或进行人工降温。
　　10、地下连续墙施工中说法不正确的有( )
　　A. 多头钻施工法适用于黏性土、砂质土、砂砾层及淤泥等土层
　　B. 钻抓式施工法软黏土
　　C. 冲击式施工法多用于排桩式地下连续墙成孔
　　D. 冲击式施工法适用于老黏性土、硬土和夹有孤石等地层
　　答案：D
　　分析：地下连续墙施工中挖槽方法。地下连续墙挖槽常见的方法有多头钻施工法、钻抓斗施工法和冲击式施工法。
　　1)多头钻施工法。多头钻挖槽机主体由多头钻和潜水电动机组成。 施工槽壁平整，效率高，对周围建筑物影响小，适用于黏性土、砂质土、砂砾层及淤泥等土层。
　　2)钻抓式施工法。钻抓式钻机由潜水钻机、导板抓斗机架、轨道等组成。抓斗有中心提拉式和斗体推压式两种。钻抓斗式挖槽机构造简单，出土方便，能抓出地层中障碍物，但当深度大于15m及挖坚硬土层时，成槽效率显著降低，成槽精度较多头挖槽机差，适用于黏性土和N值小于30的砂性土，不适用于软黏土。
　　3)冲击式施工法。冲击式钻机由冲击锥、机架和卷扬机等组成，主要采用各种冲击式凿井机械，适用于老黏性土、硬土和夹有孤石等地层，多用于排桩式地下连续墙成孔。其设备比较简单，操作容易。但工效较低，槽壁平整度也较差。桩排对接和交错接头采取间隔挖槽施工方法。
　　11、6m跨度的钢筋混凝土现浇板，强度为C30，拆底模时混凝土强度至少达到 (　　)。
　　A. 30
　　B.24
　　C.22.5
　　D.15
　　答案： C
　　分析：体积安定性。水泥安全性不良会导致构件(制品)产生膨胀性裂纹或翘曲变形，造成质量事故。安定性不合格的水泥不可用于工程，应废弃。水泥强度是指胶砂的强度而不是净浆的强度，它是评定水泥强度等级的依据。水泥的水化热主要在早期释放，后期逐渐减少。
　　12、正铲挖土机的挖土特点是( )。
　　A.后退向下，强制切土
　　B.前进向上，强制切土
　　C.后退向下，自重切土
　　D.直上直下，自重切土
　　答案：B
　　13、关于道路桥梁说法正确的有( )。
　　A. 实体性墩台一般应采用强度较高的普通硅酸盐水泥
　　B. 沉井基础基本施工方法是排水法下沉
　　C. 轮胎式压路机不宜压沙质土壤
　　D. 钢筋混凝土系杆拱桥最简便施工方法是支架法
　　答案：D
　　解析：实体性墩台一般不应采用强度较高的普通硅酸盐水泥。沉井基础基本施工方法是不排水下沉。轮胎式压路机可以碾压沙质土和粘性土。
　　14、地下工程施工中属于水底隧道施工方法有 ( )
　　A.钻爆法
　　B.掘进法
　　C.盾构法
　　D. 盖挖法
　　答案：C
　　15、地下连续墙混凝土浇筑不正确的是( )
　　A. 地下连续墙的混凝土是在泥浆中采用导管浇灌的
　　B. 在钢筋笼入槽后须尽快浇灌混凝土
　　C. 混凝土搅拌好之后，以1.5h内浇筑完毕为原则
　　D. 混凝土顶面需要比设计高度超浇0.75m以上
　　答案： D
　　分析：地下连续墙的混凝土是在泥浆中采用导管浇灌的。在混凝土浇筑过程中，导管下口插入混凝土的深度应控制在2～4m，不宜过深或过浅。 在钢筋笼入槽后须尽快浇灌混凝土，混凝土要连续浇灌，不能长时间中断，一般可允许中断5～10min，最长也只允许中断20～30min，以保持混凝土的均匀性。混凝土搅拌好之后，以1.5h内浇筑完毕为原则。在夏天由于混凝土凝结较快，所以必须在搅拌好之后1h内尽快浇完，否则应掺入适量的缓凝剂。多根导管进行混凝土浇灌 时，应注意浇灌的同步性，保持混凝土面呈水平状态上升，其各点混凝土高度差不得大于300mm。
　　混凝土加水搅拌至入槽的时间不宜超过1h，分次往导管内供应混凝土的时间间隔不得超过0.5h。 在浇筑完成后的地下连续墙墙顶存在一层浮浆层，因此混凝土顶面需要比设计高度超 浇0.5m以上。凿去该浮浆层后，地下连续墙墙顶才能与主体结构或支撑相连，成为整体;
　　16、有关热轧钢筋的说法不正确的有(　 　)
　　A. HRB335钢筋表面带肋
　　B. 钢绞线可用于大跨度结构
　　C. 随钢筋级别的提高，其屈服强度逐渐增加
　　D. 随钢筋级别的提高，极限强度逐渐下降
　　答案： D
　　分析：热轧钢筋 各牌号钢筋依习惯依次称作Ⅰ级、Ⅱ级、Ⅲ级、Ⅳ级钢筋。其中HRB235钢筋由碳素结构钢轧制而成，表面光圆，其余均由低合金高强度结构钢轧制而成，外表带肋。随钢筋级别的提高，其屈服强度和极限强度逐渐增加，而其塑性则逐步下降。钢绞线，钢丝可用于大跨度，大负荷结构
　　17、在软土路基施工方法中垂直排水法由排水系统和()组成
　　A.反压填土
　　B.置换砂石
　　C.堆载系统
　　D.稳定剂系统
　　答案：C
　　48、墙面勾缝工程量，设计图示尺寸以面积计算，不应扣除的面积是( 　)。
　　A.门窗洞口抹灰面积
　　B.踢脚线所占面积
　　C.墙裙抹灰的面积
　　D.0.4m3孔洞占面积
　　答案：B
　　18、以下说法正确的有( )。
　　A.措施项目中挑脚手架按照延长米计量或者服务面积计量
　　B.混凝土钢模板及支撑按照面积计量或者按T计量
　　C.现浇混凝土模板中除门窗洞口外不扣除其他预留孔洞
　　D.多层建筑超过7层的，按照超高部分建筑面积计算超高施工增加
　　答案：D
　　19、建筑物外有围护结构层高2.2m的挑廊、檐廊按( )计算建筑面积。
　　A.不计算建筑面积
　　B.围护结构外围水平面积的1/2
　　C.围护结构外围水平面积
　　D.条件不足，无法判断
　　答案：C
